

这个重阳 你会陪爸妈赏菊吗?

重阳

卷首语

TO1

三湘都市报

2010年10月15日 星期五
 编辑:黄双玉 图编:李梓延 主编:王泽湘
 美编:陈懋 校对:张郁文



重阳到,菊花开,游园赏花乐开怀。

秋意渐浓,菊花宛若顽皮的孩童,又开始尽情挥洒着自己的芬芳,窗前篱下,片片金黄。有朋友告诉我,十月菊花怒放,重阳节打算陪爸妈去赏菊。心里不禁一惊,一年一度的重阳节又来啦,而且就在这个周末。

重阳节又称“老人节”,古老的《易经》中把“六”定为阴数,把“九”定为阳数,九月九日,日月并阳,两九相重,故而叫重阳,也叫重九,古人认为这是个值得庆贺的吉利日子,又因九九重阳与“久久”同音,九在数字中又是最大数,有长久长寿的含意,重阳节又被称为“老人节”也就不足为怪了。况且秋季也是一年收获的黄金季节,使得重阳佳节,寓意更加深远。

古往今来,重阳节就是一个温馨的节日,出游赏景、登高远眺、观赏菊花、遍插茱萸、吃重阳

糕、饮菊花酒,一系列民俗风情总让人们流连忘返;重阳节还是一个让人牵肠挂肚的节日。在诗人的笔下,菊花寄托着无限的思绪,孟浩然“待到重阳日,还来就菊花”、王勃“九日重阳节,开门见菊花”、范成大“世情儿女无高韵,只看重阳一日花”、李清照“东篱把酒黄昏后,有暗香盈袖,莫道不销魂,帘卷西风,人比黄花瘦”、毛泽东“岁岁重阳,今又重阳,战地黄花分外香”等等诗句,都道出了菊花与重阳的万般情缘。

“黄花紫菊傍篱落,摘菊泛酒爱芳新。”今年重阳节,你会陪爸妈赏菊吗?期待着这个节日,菊更香,酒更醇,情更浓,遥想一家人其乐融融穿行在菊花的海洋里,该是多么温馨惬意的图景……

■文/戴和清

BUD MUSIC KINGDOM

百威音乐王国

倾情呈现

百威K歌之王

谁能捧走桂冠,亮相美国格莱美盛典,敬请期待!

更多音乐情报,请立即登陆 www.bud.cn 浏览

合作单位:

长沙赛区: 温莎KTV(解放西路店)
 温莎KTV(解放东路店)
 歌乐迪KTV(步行街中心广场)
 嗨乐迪KTV(河西天马公寓都乐园)

株洲赛区: 歌歌啦数码歌城(株洲市红旗广场)
 岳阳赛区: 空中补给KTV(岳阳市步行街)
 郴州赛区: 皇家钱柜KTV(郴州市国庆南路)
 全程合作媒体: 三湘华声全媒体

Windsor 温莎KTV(星版)

II's KTV

GRANDY KTV

天乐 嗨乐迪

Olain